



Заява

Президії Меджлісу кримськотатарського народу

Щодо чергового злочину російської федерації -
винесення російським окупаційним судом незаконного вироку
першому заступнику Голови Меджлісу Наріману ДЖЕЛЯЛА, активістам кримськотатарського
національного руху Асану АХТЕМОВУ і Азізу АХТЕМОВУ

21 вересня 2022 року підконтрольний Кремлю незаконний «верховний суд» у тимчасово окупованому росією Криму засудив першого заступника Голови Меджлісу кримськотатарського народу Нарімана ДЖЕЛЯЛА до 17 років позбавлення волі в колонії суворого режиму, Асана АХТЕМОВА – до 15 років позбавлення волі в колонії суворого режиму, Азіза АХТЕМОВА - до 13 років позбавлення волі в колонії суворого режиму.

Російська окупаційна влада звинуватила Нарімана ДЖЕЛЯЛА, Асана АХТЕМОВА і Азіза АХТЕМОВА у «скоєнні диверсії в Криму 23 серпня 2021 року, а також зберіганні, перевезенні та контрабанді вибухового пристрою».

Усі звинувачення на адресу Нарімана ДЖЕЛЯЛА, Асана АХТЕМОВА, Азіза АХТЕМОВА безпідставні, носять надуманий характер і спираються на матеріали «слідства», здобуті окупаційними каральними органами шляхом застосування до обвинувачених фізичних і моральних тортур, інших форм поведження, що принижують людську гідність.

Реальною причиною переслідування окупаційною російською владою Нарімана ДЖЕЛЯЛА є його послідовна, відкрита і публічна позиція, що виражається в невизнанні спроб анексії росією Криму, сумлінне виконання ним обов'язків делегата Курултаю кримськотатарського народу, покладених на нього кримськотатарським народом, мужнє виконання в умовах заборони росією діяльності Меджлісу кримськотатарського народу обов'язків першого заступника Голови Меджлісу, а також, всупереч загрозам, його участь 23 серпня 2021 року у Першому міжнародному саміті Кримської платформи.

Парламентська Асамблея Ради Європи декларацією №752 Doc. 15610 від 19 вересня 2022 року засудила переслідування кримських татар в окупованих районах Херсонської, Запорізької областей, а також в окупованому Криму, у тому числі стосовно першого заступника Голови Меджлісу кримськотатарського народу Нарімана ДЖЕЛЯЛА і закликала посилити тиск на російських окупантів усіма доступними засобами.

Меджліс кримськотатарського народу вважає рішення, прийняті російським окупаційним судом щодо першого заступника Голови Меджлісу кримськотатарського народу Нарімана ДЖЕЛЯЛА, активістів кримськотатарського національного руху Асана АХТЕМОВА та Азіза АХТЕМОВА, злочинними та юридично нікчемними.

Такими ж абсолютно юридичними нікчемними та злочинними є всі інші рішення, винесені окупаційними російськими судами на території тимчасово окупованого Криму, а також безпосередньо на території росії щодо громадян України – жителів Автономної Республіки Крим та міста Севастополя.

Меджліс кримськотатарського народу виходить з того, що учасники незаконного судового процесу, які представляли сторону звинувачення Нарімана ДЖЕЛЯЛА, Асана АХТЕМОВА та Азіза АХТЕМОВА, у тому числі призначені російською окупаційною владою слідчі, прокурори, судді та лжесвідки, здійснили дії, що підпадають під кримінальне переслідування згідно з чинним законодавством України та нормами міжнародного права. У зв'язку з цим Меджліс кримськотатарського народу закликає правоохоронні органи України до формування вичерпного списку осіб, винних у скоєнні злочинів проти конституційних прав та свобод людини на території тимчасово окупованого Криму та забезпеченні їхнього кримінального переслідування аж до затримання та засудження у відповідності до законодавства України.

В умовах повномасштабного військового вторгнення, скоєного росією 24 лютого 2022 року, коли російська армія впродовж семи місяців проводить ракетні обстріли та бомбометання міст, селищ, об'єктів життєво важливої інфраструктури, руйнуючи міста, вбиваючи десятки тисяч людей, позбавляючи притулку мільйони людей, Меджліс кримськотатарського народу звертається до міжнародної громадськості, Парламентів та Урядів держав із закликом максимально посилити політичну, дипломатичну, фінансову та військову підтримку Україні, а також здійснити тотальний тиск на росію, аж до її абсолютної ізоляції в усіх міжнародних економічних та фінансових інститутах, з метою повного виведення російських військ та російських окупаційних адміністрацій з території України, включаючи Автономну Республіку Крим та місто Севастополь.

Меджліс кримськотатарського народу закликає Президента та Уряд України негайно включити до порядку денного переговорів Української держави зі своїми іноземними партнерами та міжнародними організаціями питання звільнення російськими окупантами всіх політ'язнів – мешканців Криму, включаючи Нарімана ДЖЕЛЯЛА, Асана АХТЕМОВА, Азіза АХТЕМОВА.

Меджліс кримськотатарського народу висловлює вдячність Парламентам та Урядам держав, міжнародним організаціям та інститутам громадянського суспільства, політичним та громадським діячам, дипломатам, які виступили з засудженням неправомірного та незаконного рішення російського окупаційного суду щодо Нарімана ДЖЕЛЯЛА, Асана АХТЕМОВА, Азіза АХТЕМОВА, інших політ'язнів – мешканців Криму та вимогами їхнього негайного звільнення.

Голова
Меджлісу кримськотатарського народу

Рефат ЧУБАРОВ

21 вересня 2022 року
м. Київ